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0704–0187, using any of the following 
methods: 

Æ Federal eRulemaking Portal: 
https://www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Æ Email: osd.dfars@mail.mil. Include 
OMB Control Number 0704–0187 in the 
subject line of the message. 

Æ Mail: Defense Acquisition 
Regulations System, Attn: Ms. Kimberly 
Ziegler, OUSD(A&S)DPC/DARS, 3060 
Defense Pentagon, Room 3B938, 
Washington, DC 20301–3060. 

Comments received generally will be 
posted without change to https://
www.regulations.gov, including any 
personal information provided. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
Kimberly Ziegler, 571–372–6095. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title and OMB Number: Defense 
Federal Acquisition Regulation 
Supplement (DFARS), Information 
Collection in Support of the DoD 
Acquisition Process (Various 
Miscellaneous Requirements) OMB 
Control Number 0704–0187. 

Type of Request: Revision and 
extension. 

Affected Public: Businesses or other 
for-profit and not-for profit institutions. 

Respondent’s Obligation: Required to 
obtain or retain benefits. 

Number of Respondents: 450. 
Responses per Respondent: 1.29. 
Annual Responses: 582. 
Hours per Response: 1.74, 

approximately. 
Annual Burden Hours: 1,010. 
Reporting Frequency: On occasion. 
Needs and Uses: This information 

collection requirement pertains to 
information required in DFARS parts 
208, 209, 235, and associated 
solicitation provision and contract 
clauses in part 252 that offerors and 
contractors must submit to DoD in 
response to a request for proposals or an 
invitation for bids or a contract 
requirement. DoD uses this information 
to— 

• Determine whether to provide 
precious metals as Government- 
furnished material; 

• Determine whether a foreign 
government owns or controls the offeror 
to prevent access to proscribed 
information; 

• Determine whether there is a 
compelling reason for a contractor to 
enter into a subcontract in excess of 
$35,000 with a firm, or subsidiary of a 
firm, that is identified in the System for 
Award Management Exclusions as 
ineligible for award of Defense 
subcontracts because it is owned or 
controlled by the government of a 
country that is a state sponsor of 
terrorism; 

• Evaluate claims of indemnification 
for losses or damages occurring under a 
research and development contract; and 

• Keep track of radio frequencies on 
electronic equipment under research 
and development contracts so that the 
user does not override or interfere with 
the use of that frequency by another 
user. 

Jennifer D. Johnson, 
Regulatory Control Officer, Defense 
Acquisition Regulations System. 
[FR Doc. 2021–09653 Filed 5–6–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

Notice of Availability of the Final 
Environmental Impact Statement for 
the Long Range Discrimination Radar 
Operations at Clear Air Force Station, 
Alaska 

AGENCY: Missile Defense Agency, 
Department of Defense (DoD). 
ACTION: Notice of availability. 

SUMMARY: The Missile Defense Agency 
(MDA), as the lead agency, announces 
the availability of the Final 
Environmental Impact Statement (EIS) 
for the Long Range Discrimination 
Radar (LRDR) located at Clear Air Force 
Station (CAFS), Alaska. The Federal 
Aviation Administration (FAA) and the 
Department of the Air Force (DAF) are 
cooperating agencies to this Final EIS. 
DATES: MDA will not issue a final 
decision on the proposed action for a 
minimum of 30 days after the date that 
the United States Environmental 
Protection Agency (USEPA) publishes 
its Notice of Availability (NOA) in the 
Federal Register. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
Ryan Keith, MDA Public Affairs, at 256– 
450–1599 or by email: lrdr.info@
mda.mil. The Final EIS for the Long 
Range Discrimination Radar Operations 
at Clear Air Force Station, Alaska is 
available online at the MDA’s website 
at: https://www.mda.mil/system/lrdr. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department of Defense’s NOA (85 FR 
68314) for the Draft EIS was published 
in the Federal Register on October 28, 
2020, and the USEPA’s NOA (ER–FRL– 
9053–6) for the Draft EIS was published 
in the Federal Register on October 30, 
2020, which provided notice that the 
Draft EIS was available for comment 
from October 30, 2020 to December 21, 
2020. 

MDA hosted a telephone public 
meeting, December 2, 2020, and an 

online open house to share information 
about the proposed action and 
alternatives and allow the public to 
provide comments and ask questions. 
Additionally, the public was able to 
submit comments by facsimile, postal 
mail, or via a project email address. 
MDA received comments on the Draft 
EIS from ten individuals or 
organizations, one of which commented 
twice. Commenters requested changes to 
the proposed Restricted Areas, more 
information about communication 
methods if Restricted Areas are 
activated at unscheduled times, and 
mitigation for climate change and air 
quality. Comments on the Draft EIS 
were considered and incorporated as 
appropriate into the Final EIS. 
Comments resulted in the addition of 
clarifying text and an update to the 
impacts to airspace based on 
information presented during the FAA 
Safety Risk Management Panel’s 
analysis. However, these changes did 
not significantly change the alternatives 
or analysis presented in the EIS. 

Background: In response to the 
Congressional mandate to deploy the 
LRDR, MDA completed a siting analysis 
for the LRDR, which selected CAFS out 
of 50 candidate Department of Defense 
installations in Alaska. In June 2016, 
MDA and DAF prepared an 
Environmental Assessment (EA), to 
evaluate the potential environmental 
impacts associated with the 
construction and operation of the LRDR 
at CAFS. The 2016 EA resulted in a 
Finding of No Significant Impact, and 
construction of the LRDR began in July 
2017. 

Since that time, due to emerging 
threats, MDA proposes to modify the 
LRDR operational requirements and 
procedures to reflect continuous 
operations. Due to the proposed changes 
to LRDR operations, airspace 
restrictions at CAFS are necessary to 
ensure that aircraft would not encounter 
high intensity radiation fields (HIRF) 
resulting from the LRDR operations that 
exceed FAA’s HIRF certification 
standards for aircraft electrical and 
electronic systems. The proposed 
airspace restrictions include expanding 
the existing Restricted Area (R–2206) at 
CAFS by adding six new Restricted 
Areas. The preferred alternative is to 
operate the LRDR continuously under 
the changed operational concept and to 
implement the associated proposed 
airspace restrictions as described in the 
Proposed Action analyzed in the Final 
EIS. 

The EIS also analyzes the No Action 
Alternative. Under the No Action 
Alternative, the LRDR would be 
operated in a manner that would 
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contain HIRF within existing R–2206 
such that no new actions would need to 
be taken to limit aircraft flight. The 
Final EIS analyzes the environmental 
effects of the Proposed Action and No 
Action Alternative in the following 
environmental resource areas: Airspace 
management; air quality; biological 
resources; climate; hazardous materials; 
solid waste and pollution prevention; 
historical, architectural, archaeological, 
and cultural resources; land use; natural 
resources and energy supply; noise and 
compatible land use; safety; 
socioeconomics and environmental 
justice; subsistence; visual effects; and 
water resources. The Final EIS was 
prepared in accordance with the 
National Environmental Policy Act 
(NEPA) of 1969; the Council on 
Environmental Quality Regulations for 
Implementing the Procedural Provisions 
of NEPA; MDA’s NEPA Implementing 
Procedures; DAF Environmental Impact 
Analysis Process; and FAA’s NEPA 
Policies and Procedures. 

Dated: May 4, 2021. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2021–09701 Filed 5–6–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID DoD–2021–OS–0034] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

AGENCY: Defense Media Activity (DMA), 
Department of Defense (DoD). 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: Consistent with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 and 
its implementing regulations, this 
document provides notice DoD is 
submitting an Information Collection 
Request to the Office of Management 
and Budget (OMB) to collect 
information on active duty military 
members, DoD civilians, and 
contractors, inform COVID–19 vaccine 
status and return to in-person work. 
DoD requests emergency processing and 
OMB authorization to collect the 
information. 
DATES: Comments must be received by 
May 17, 2021. 
ADDRESSES: The Department has 
requested emergency processing from 
OMB for this information collection 
request by 10 days after publication of 
this notice. Interested parties can access 
the supporting materials and collection 

instrument as well as submit comments 
and recommendations to OMB at 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
10-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized and 
included in the request for OMB 
approval of this information collection. 
They will also become a matter of 
public record. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Angela Duncan, 571–372–7574, or 
whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod- 
information-collections@mail.mil. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
results of the DMA COVID–19 Vaccine 
Survey will provide DMA leadership 
with an understanding of the proportion 
of the workforce that is vaccinated, or 
does not wish to be vaccinated, and 
support responses to data calls. This 
will assist with DMA’s development of 
strategies for returning to in-person 
work. This exemption will allow the 
survey to be fielded as soon as possible 
so the results can inform imminent 
planning and provide responses to data 
calls. 

Title; Associated Form; and OMB 
Number: DMA COVID–19 Vaccine 
Census; 0704–DCVC. 

Type of Request: New. 
Number of Respondents: 2,000. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 2,000. 
Average Burden per Response: 5 

minutes. 
Annual Burden Hours: 167. 
Affected Public: Individuals or 

Households. 
Frequency: Once. 
Respondent’s Obligation: Voluntary. 

Request for Comments 

Comments are invited on: (1) Whether 
the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of DoD, including 
whether the information collected has 
practical utility; (2) the accuracy of 
DoD’s estimate of the burden (including 
hours and cost) of the proposed 
collection of information; (3) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including automated 
collection techniques or the use of other 
forms of information technology. 

Dated: May 3, 2021. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2021–09706 Filed 5–6–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID DoD–2021–OS–0035] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: The Under Secretary of Defense 
for Intelligence, Department of Defense 
(DoD). 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Defense Counterintelligence and 
Security Agency announces a proposed 
public information collection and seeks 
public comment on the provisions 
thereof. Comments are invited on: 
Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information shall have practical utility; 
the accuracy of the agency’s estimate of 
the burden of the proposed information 
collection; ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by July 6, 2021. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: The DoD cannot receive written 
comments at this time due to the 
COVID–19 pandemic. Comments should 
be sent electronically to the docket 
listed above. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
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